

Telekommunikation



AGFEO GmbH & Co.KG

D-33647 Bielefeld Gaswerkstraße 8 Tel. +49 (0)521 4 47 09-670 Fax +49 (0)521 4 47 09-50

saust@agfeo.de www.agfeo.de

Bielefeld, 20.09.2019

ES PURE-IP 20 IT

#3servers4u

Die erste VolP-Appliance Lösung von AGFEO.

Die ES PURE-IP 20 IT bietet als pures IP-Kommunikationssystem gleich drei Server in einem Gehäuse und gewährt ebenfalls uneingeschränkt alle Funktionalitäten eines großen ES-Systems von AGFEO. Denn sowohl VoIP-Server als auch CTI/TAPI-Server und SmartHomeServer sind on Board.

Dabei verzichtet die ES PURE-IP 20 IT zwar auf klassische Digitalports, bietet aber dennoch alle von AGFEO bekannten Funktionalitäten eines ES-Systems.

#puresicherheit

Das Kommunikationssystem für die "Private Cloud". So bleiben die Daten, wo sie hingehören - im Serverschrank vor Ort!

#purekostenkontrolle

Nur die einmalige Anschaffung der Hardware wird gezahlt, monatliche Bereitstellungskosten entfallen.

#pureiptelefonie

Die ES PURE-IP 20 IT bietet digitale Telefonie und verzichtet auf klassische und analoge Anschlüsse.

#purepower

Mit dem Dual Core ARM Cortex-A9 Prozessor bietet die ES PURE-IP 20 IT mehr als genug Leistungsreserven.

#purespeicherplatz

Mit der 8 GigaByte SSD hat die ES PURE-IP 20 IT Speicher satt, egal ob für die zentral verwalteten Kontakte, die Voiceboxen oder eingehende Faxe!

#pureenergieeffizienz

Die ES PURE-IP 20 IT benötigt keinen Kaltgeräteraumstecker und speziell abgesicherten Stromanschluss. Das Kommunikationssystem zieht ihre Energie aus dem vorhandenen PoE Netzwerk!

Weitere Informationen unter <u>www.3servers4u.de</u> i. A. Stefanie Aust Marketing / PR

Postbank Hannover

BLZ 250 100 30, Kto. 00 41 833 308 IBAN DE15 2501 0030 0041 8333 08 SWIFT-CODE (BIC) PBNKDEFF

USt.-IdNr.: DE 126937545 Steuer-Nr.: 349 5700 0401 Commerzbank AG Bielefeld

BLZ 480 400 35, Kto. 6 152 920 00 IBAN DE25 4804 0035 0615 2920 00 SWIFT-CODE (BIC) COBADEFFXXX

WEEE-Nr.: DE 16714465 Amtsgericht Bielefeld Bielefeld HRA 10171 Persönlich haftend: AGFEO Beteiligungsgesellschaft mbH HRB 7649 Geschäftsführer Michael Boelke Beiratsvorsitzender Manfred Boelke

